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Plan poslovanja Radija otok Krk za 2023. godinu 
 
 

1. Program  
 

Tijekom 2023. godine u planu je kvalitetno nastaviti pratiti i promicati rad udruga i 
pojedinaca s područja koncesije Radija otok Krk, ali i cijele Primorsko-goranske županije.  
U emisiji „Signal 7“ vrijeme je rezervirano za lokalne vijesti i aktualnosti s otoka Krka uz 
pregled rada i aktivnosti otočnih Općina te Grada Krka. 
 
U ljetnim mjesecima planiran je nastavak višegodišnje suradnje s otočnim turističkim 
zajednicama, Turističkom zajednicom otoka Krka i Turističkom zajednicom Kvarnera u emisiji 
„Ljetni đir“.  
 
U redovnim dnevnim i tjednim emisijama nastavljamo kreirati program prema programskoj 
osnovi Radija otok Krk u kojoj su zastupljene kategorije: sport, glazba, kultura, informativni, 
zabavni i vjerski program. 
U večernjim terminima reprizirat će se dio dnevnih emisija. 
 
2. Financije  
 

PRIHODI 
 
Sredstva za financiranje redovne djelatnosti Radija otok Krk za 2023. godinu planirana su 

iz sljedećih izvora: 
  

 prihod od prodaje usluga marketinga 

 financijska sredstva ostvarena putem Javnih poziva za financiranje programskih 
sadržaja 

 sredstva Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija 
 
Prihodi od prodaje usluga marketinga - prioritet je održati stabilnost te po mogućnosti 
uvećati postotak prihoda u ovoj kategoriji. U protekle dvije godine bilježi se rast prihoda od 
prodaje usluga marketinga, odnosno stabilizacija nakon vrlo teškog razdoblja u poslovanju 
uzrokovanog pandemijom. 
 
Financijska sredstva ostvarena putem Javnih poziva za financiranje programskih sadržaja 
U tijeku je razdoblje raspisivanja Javnih poziva za financiranje programskih sadržaja 
elektroničkih medija te će se Radio otok Krk javljati na iste s ciljem uspostavljanja suradnje s 
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jedinicama lokalne samouprave, prvenstveno s koncesijskog područja Radija otok Krk u 
smislu kreiranja lokalnog informativnog programa i vijesti. 
 
Prihodi od Fonda za pluralizam - nova prijava na natječaj Fonda za pluralizam podnesena je 
tijekom prosinca 2022. godine te se uskoro očekuju rezultati natječaja za 2023. godinu. 
S obzirom na novi Pravilnik natječaja i određene promjene oko prijave i pravdanja odobrenih 
financijskih sredstava očekuje se nešto manji iznos nego proteklih godina. 
 
 
RASHODI 
 
Na višegodišnjoj razini rashodi Radija otok Krk uglavnom su ujednačeni s minimalnim 
odstupanjima te se odnose na nužne troškove za redovno poslovanje.  
 
Ipak, valja spomenuti energetsku krizu i nestabilnost u cijenama, stoga se očekuje 
turbulentno razdoblje po pitanju naknade za električnu energiju što je uzeto u obzir kod 
izrade Financijskog plana za 2023. godinu. 
 
Od siječnja 2023. godine u planu je povećanje plaća i naknada za zaposlenike Radija otok Krk. 
 
Tijekom 2023. godine nastavit će se s trendom smanjivanja troškova gdje god to bude 
moguće. 
 
 
3. Tehnika 
 

U 2023. godini nisu planirana značajnija ulaganja u opremu. Prema mogućnostima, 
„osvježit“ će se studio zamjenom tepiha i stolica te provjeriti stanje zamjenskih kabela i 
slušalica. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Radio otok Krk 
Nikola Parčić, direktor 

Kras, 10.01.2023. 
 
 
 
 


